
問１３
塩素のにおいを感じるか　
　水道水を飲んでみて塩素のにおいは感じますか。（浄水器などを通さない水でお試しください）  

N=530

276 52.1%
４．感じない 63 24.1% 57 21.2% 120 22.6%

17.2% 63 23.4% 108 20.4%
３．ほとんど感じない 145 55.6% 131 48.7%

4.9%

２．少し感じる 45

１．感じる 3.1% 18 6.7% 26

回答数・比率
男性 女性 全体

261 269 530
性別

２．少し感じる 108 20.4%
３．ほとんど感じない 276 52.1%
４．感じない
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「接客応対」「水道料金納付方法」「安全でおいしい水」について

設問 回答数 回答比率

１．感じる 26 4.9%

120 22.6%

回答数 回答比率

感じる 134 25.3%

感じない 396 74.7%

「感じない」、「ほとんど感じない」の合計が７４．７％であるのに対し、「感じる」、「少し感じる」の合計が２５．３％でした。

第１回と比較して、『感じない』と回答いただいた割合は２．５ポイント下がり、『感じる』と回答いただいた割合は２．５ポイント

上がりました。
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回答比

男性 女性 全体

 2-52 



21.0% 21 30.4%24.0% 29 18.1% 28 24.8% 21４．感じない 0 0.0% 3 25.0% 18
63 55.8% 61 61.0% 38 55.1%

13.0%

３．ほとんど感じない 0 0.0% 3 25.0% 32 42.7% 79 49.4%

25.6% 18 15.9% 15 15.0% 9２．少し感じる 1 100.0% 4 33.3% 20 26.7% 41

4 3.5% 3 3.0% 1 1.4%

69

１．感じる 0 0.0% 2 16.7% 5 6.7% 11 6.9%

1 12 75 160 113 100
年代

回答数・比率
20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上
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